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Η Vodafone και η Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε. συνεργάζονται και 
καινοτομούν με νέα υπηρεσία τηλεμετρίας  για την παρακολούθηση της 

κατανάλωσης φυσικού αερίου 
 
 
H Vodafone και η Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε. (ΕΠΑ Αττικής) συνεργάζονται και 
παρέχουν στον καταναλωτή φυσικού αερίου στην Αττική την καινοτόμο υπηρεσία τηλεμέτρησης 
Smart Ecometer για την άμεση παρακολούθηση και ενημέρωση της κατανάλωσης φυσικού αερίου. 
Η υπηρεσία τηλεμέτρησης φυσικού αερίου, είναι μία ολοκληρωμένη συνδρομητική υπηρεσία η 
οποία παρέχεται από την Vodafone και δίνει τη δυνατότητα στον καταναλωτή να ενημερώνεται, 
μέσω του Internet από μια ειδικά διαμορφωμένη ιστοσελίδα, αλλά και μέσω SMS, για την 
κατανάλωση φυσικού αερίου. 
 
Ο συνδρομητής της υπηρεσίας θα μπορεί, μέσω του τηλεπικοινωνιακού δικτύου της Vodafone και 
της ιστοσελίδας της υπηρεσίας (www.smartecometer.com), να έχει άμεση παρακολούθηση  της 
κατανάλωσης Φυσικού Αερίου που πραγματοποιεί, με στατιστικά στοιχεία όπως μέση ημερήσια, 
εβδομαδιαία, μηνιαία κατανάλωση, σύγκριση καταναλώσεων αντίστοιχων περιόδων, να έχει 
πληροφόρηση με το ιστορικό τιμών φυσικού αερίου, την εκτίμηση του ύψους του λογαριασμού του 
σε μηνιαία βάση, καθώς και προειδοποίηση σε περίπτωση κατανάλωσης σε μη αναμενόμενη 
περίοδο ή υπέρβασης του ορίου κατανάλωσης που ο ίδιος έχει ορίσει. 
 
Η υπηρεσία περιλαμβάνει τη συσκευή τηλεμετρίας που εγκαθίσταται στον μετρητή παροχής 
φυσικού αερίου του χρήστη και μέσω του αξιόπιστου δικτύου μετάδοσης δεδομένων της  Vodafone 
στέλνει τα δεδομένα που καταγράφονται από τον ηλεκτρονικό μετρητή στην κεντρική εφαρμογή της 
υπηρεσίας. Εκεί οι χρήστες έχουν πρόσβαση μέσω ενός απλού web browser και ευρυζωνικής 
σύνδεσης στο Internet από οποιονδήποτε προσωπικό υπολογιστή.  
 
Έτσι, όλοι έχουν πλέον τη δυνατότητα να παρακολουθούν εύκολα και απλά τις καταναλώσεις τους 
από οποιοδήποτε σημείο και αν βρίσκονται, οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας αξιοποιώντας 
πλήρως τις δυνατότητες που παρέχει η κινητή επικοινωνία και η υψηλή τεχνολογία της Vodafone. 
Ως αποτέλεσμα συνεχών επενδύσεων για την τεχνολογική εξέλιξη και την συνεχή αναζήτηση 
μεθόδων βέλτιστης εξυπηρέτησης, τόσο η Vodafone όσο και η ΕΠΑ Αττικής σήμερα συνεργάζονται 
προκειμένου να παράσχουν στους καταναλωτές τους υψηλής ποιότητας υπηρεσίες. 
 
Περισσότερες πληροφορίες και στο http://www.vodafone.gr/business   



 
 
 
 
 Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε: 
 
Αγγελική Μπούρα, Senior Media Advisor - Vodafone, τηλ. 210 6702365, e-mail: aggeliki.boura@vodafone.com 
Ελένη Ράπτη, Publicity Supervisor - Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε., 210 3406126, e.rapti@aerioattikis.gr 
 
 
 
Περισσότερες πληροφορίες για την Vodafone  
Η Vodafone, παγκόσμιος ηγέτης στην αγορά των τηλεπικοινωνιών έχει ως έναν από τους βασικούς άξονες της 
στρατηγικής της, την παροχή ολοκληρωμένων και καινοτόμων τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών που δίνουν τη 
δυνατότητα στις επιχειρήσεις που τις εφαρμόζουν να μειώσουν τα λειτουργικά κόστη τους, να ενισχύσουν την 
παραγωγικότητα και την ανταγωνιστικότητά τους.  
Στρατηγική κατηγορία καινοτόμων εφαρμογών, οι οποίες  αναπτύσσονται σε συνεργασία με την θυγατρική της 
εταιρείας Zelitron ΑΕ,  είναι αυτές που επιτρέπουν την ασύρματη διασύνδεση μεταξύ συσκευών (Μ2Μ) στον κλάδο 
των μεταφορών, της ενέργειας  και των υπηρεσιών, και αφορούν μεταξύ άλλων την διαχείριση στόλου οχημάτων, την 
απομακρυσμένη επίβλεψη και διαχείριση εγκαταστάσεων και  τις εφαρμογές έξυπνης τηλεμέτρησης. Περισσότερες 
πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα www.vodafone.gr/business.  
 
Περισσότερες πληροφορίες για την Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε. 
Η Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε. ιδρύθηκε το 2001 και είναι ο αποκλειστικός διανομέας του φυσικού αερίου στην 
Αττική. Εφαρμόζοντας μία δυναμική επιχειρηματική στρατηγική, η Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής έχει ως στόχο την 
ανάπτυξη του συστήματος διανομής φυσικού αερίου στην Αττική και την παροχή φυσικού αερίου σε νοικοκυριά και 
επιχειρήσεις με οικονομία, ασφάλεια και αξιοπιστία. Αφοσιωμένη στην ποιότητα, ευέλικτη και με ανθρώπινο πρόσωπο, η 
Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής δίνει αποτελεσματικές λύσεις σε κάθε ενεργειακή ανάγκη, δίνοντας ώθηση σε κάθε 
αναπτυξιακή δραστηριότητα και αναβαθμίζοντας την ποιότητα ζωής των κατοίκων της Αττικής. Περισσότερες 
πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα http://www.aerioattikis.gr   

 


